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 1.  kérdés 5  pont
A Bode féle amplitúdó-diagramok:
a) a jel megközelítő idő-diagramját adják,
b) a jel amplitúdója és fázisa közötti összefüggést adják,
c) a jel csillapítását adják a frekvencia függvényében.

 2.  kérdés 10  pont
A passzív LC szűrők adott frekvencián végezhetnek:
a) feszültség- és teljesítmény növelést,
b) csak feszültségnövelést,
c) csak teljesítménynövelést.

 3.  kérdés 10  pont
[image: ]Az adott RC hálózat időállandója: 
a) τ=R/C,
b) τ=RC,
c) τ=C/R.

 4.  kérdés 10  pont
[image: ]Az adott RL hálózat átviteli jelleggörbéjének töréspontja: 
a) ω=L/R,
b) ω=R/L,
c) ω=1/RL.

 5.  kérdés 15  pont
Ha az adott amplitúdó-karakterisztika a pólust megelőzően konstans 0dB értékű, a pólusfrekvenciától százszor nagyobb frekvencián az erősítés értéke:
a) 40dB,
b) 0dB,
c) -40dB. 


 6.  kérdés 5  pont
A logikai szinteket a  logikai áramkörök:
a) bemenetére definiálják,
b) kimenetére definiálják
c) bemenetére és kimenetére definiálják.

 7.  kérdés 5  pont
A zajtűrés:
a) a bipoláris logikai áramkörökre vonatkozó fogalom,
b) a MOS logikai áramkörökre vonatkozó fogalom,
c) a bipoláris és a MOS áramkörökre is vonatkozó fogalom.

 8.  kérdés 10  pont
A bipoláris tranzisztorral megépített logikai inverternél magas bemeneti logikai szint esetén a tranzisztor:
a) lezárásban üzemel,
b) aktív üzemben működik,
c) telítésbe üzemel.

 9.  kérdés 10  pont
Az NMOS technikában azért alkalmaznak MOSFET-eket aktív terhelésként, hogy:
a) megnöveljék a zajtűrést,
b) ne használjanak ellenállásokat,
c) csökkentsék a veszteségeket.

 10.  kérdés 15  pont
[image: ]A képen ábrázolt áramkör:
a) logikai VAGY függvényt valósít meg,
b) logikai NEM-ÉS függvényt valósít meg,
c) logikai NEM-VAGY függvényt valósít meg.

 11.  kérdés 5  pont
A műveleti erősítővel megépített invertáló erősítő:
a) logikai invertert is tartalmaz,
b) negatív erősítést biztosít,
c) erősítése frekvenciafüggő.


 12.  kérdés 5  pont
A műveleti erősítők:
a) elektronikai alkatrészek,
b) méréstechnikai berendezések,
c) programozható erősítők.

 13.  kérdés 5  pont
Az erősítőknél a teljesítmény-erősítés:
a) a tápforrás energiájának terhére valósul meg,
b) a munkapont stabilizálásnak köszönhetően valósul meg.
c) transzformátor-hatással valósul meg.

 14.  kérdés 10  pont
A bemeneti jel megengedett tartománya a műveleti erősítőknél rendszerint:
a) lényegesen szűkebb a tápfeszültség-tartománynál,
b) egyenlő a tápfeszültség-tartománnyal,
c) szélesebb a tápfeszültség-tartománynál.

 15.  kérdés 10  pont
Az erősítő fokozat kimenő impedanciája: 
a) azonos az erősitő statikus ellenállásával,
b) azonos a fokozat össz impedanciájával,
c) azonos a fogyasztó által látható impedanciával.

 16.  kérdés 10  pont
A hiszterézises komparátorként működő műveleti erősítős kapcsolásban:
a) a pozitív visszacsatolás a domináns,
b) a negatív visszacsatolás a domináns,
c) pozitív és negatív visszacsatolás is szükséges.

 17.  kérdés 10  pont
A tranzisztoros áramkörökre akkor alkalmazhatunk lineáris modellt, ha:
a) a tranzisztorok munkapontját kellőképpen stabilizáltuk,
b) kisjelű analízist végzünk,
c) a tranzisztorok aktív üzemben működnek.




 18.  kérdés 10  pont
A műveleti erősítők ofszetfeszültsége:
a) a két bemenetet földre kötve a kimeneten mérhető feszültség,
b) a kimentet földre kötve a bemenetek között mérhető feszültség,
c) az átviteli jelleggörbe eltolódása a koordináta rendszer középpontjából. 

 19.  kérdés 10  pont
Egy erősítőt akkor modellezünk áramvezérelt áramforrással, ha:
a) kis kimeneti- és nagy bemeneti ellenállása van,
b) nagy kimeneti- és kis bemeneti ellenállása van,
c) a bemeneti- és a kimeneti ellenállása is nagy.

 20.  kérdés 15  pont
[image: ]A bemutatott erősítő kimeneti feszültsége akkor lesz nulla értékű, ha:
a) ha két, abszolút értékben megegyező, de ellenkező előjelű feszültséget vezetünk a bemenetekre,
b) ha a bemenetekre két ellenfázisban levő szinuszjelet vezetünk,
c) ha a bemenetekre ugyanazt a feszültséget vezetjük.

 21.  kérdés 5  pont
A teljeshullámú egyenirányítás előnye, hogy:
a) kisebb a kimeneti feszültség hullámossága,
b) jobb hatásfokot biztosít,
c) kevesebb alkatrészt igényel.

 22.  kérdés 10  pont
A kapcsolóüzemő szorzókat:
a) kapcsolódiódákkal valósítjuk meg,
b) kapcsolótranzisztorokkal valósítjuk meg.
c) kapcsolódiódákkal vagy kapcsolótranzisztorokkal valósítjuk meg.
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